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» MATHS : Petit, moyen et grand

Objectif : Trier des animaux selon leur taille.

Classe ces animaux du plus grand au plus petit.

Ecris le nom des animaux.
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» Maths : Le rectangle et le carré

Objectif : Connaitre les propriétés du carré et du rectangle.

Compléte les phrases avec le mot qui convient.
longueur — carré — opposés — largeur

- Dans un rectangle, les cotés ... opposés ............ ont la méme longueur.

- Le grand coté (noté L) est appeléla ... longue.ur. .......... .

- Le petit coté (noté |) est appeléla ... large.ur. ............ .

- Un rectangle qui a ses 4 cotés de la méme longueur estun ... coarvé. ...

Dans le dessin ci-dessous, colorie-les carrés en violet et les rectangles
en orange.
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Maths : Mesures de contenances

Objectif : Résoudre une situation de contenance.

La maman de Jade prépare un cocktail de jus de fruits dont voici la recette:
- 15dldejus dorange;
— 10 ml de jus de citron vert;
— 1L de jus d'ananas.
-5 ml de vanille liquide ;

— 15 cl de lait de coco;

Quelle quantité de cocktail obtient-elle ?

19dl+1L +1%9d+10ml+95ml=1500ml+1000.ml+ . ..

La maman de Jade a préparé 2 665 mlde cocktail. ... ... ..

Combien de verres de 25 cl va-t-elle pouvoir servir ?

2.009.00L.2.200,9¢...........ocooooeeeeeeeee
2009 /259 q=10etr=106,9 ...
Elle va_pouvoir servir 10.verres.de 25 cl et un.verre de. 16,5 cl. ...

FRANCAIS : Le futur simple de l'indicatif

Objectif : Conjuguer des verbes au futur de lindicatif.

Compléte chaque phrase avec le verbe proposé conjugué au futur simple.

Hercule descend aux enfers pour capturer Cerbere. Hades le met au défi de le faire

sans arme.
« (Sortir) =» «Tune ... sortivas.. ... jamais vivant de ce piege ! » dit Hadés.
- (Entrer) =» Mais Hercule ... entra........ sans trembler dans la grotte.
- (Voir) =» « Nous ... NerYons...... bien qui sera le maitre de ce chien »
répond le héros.
« (Pouvoir) =+ «Tune ... pourras........... méme pas I'approcher ».
- (Croquer) = «lIlte ... CroqQuera.......... en une seconde ».
- (Surprendre) =» Mais Hercule ... surprendra .............. Cerbére avec un petit
cadeau.
- (Dévorer) -+ Et les trois tétes ... dévoreront ... . un énorme morceau de
viande.

- (Vaincre) =» Ainsi Hercule ... waincra........ Hades.





